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YRS P

REESR:

o BARLIRAMGME

o Uk AR MM B AT R B0 IATIR A B LR
o Luk/REyERE EI

o KRB FF RN

o TRAA A

. BEAEMMA

THRHUVEAE B K B4 K 4 T E 28 58 2 2880k 8052 J B0 T Jh -t Bk i T ¥
B 5 (software reuse) $OR H 45 52 B AT B9 H A0 L B00F 52 1 — T T RE % B AR 1R T Rk 1Y
AR AUBAS AR w5 T K 05 55— 07 T L BE 8 48 v K0 | ] S

e GE A T 1 0 G Bl AR R R R A )R L T —E S5 L P E X e
A BB 25 48 R0 D BE TG VR I B B ORI Ll R RIS R B E R B G X E 285 i iR
J3  C 38 75 7R 3K T TP )ik R D ik it 2 A S ) o 2 P R 2 o LR TR A AR
RORARAE S 3 )8 T AL B BEIRIR 2 5 55 A AL e AR 7 BT AN REAR G A B Je 8] J2 U G
A

27K (inheritance) ML il J2 7 1) 4 52 15 A 42 3L 14 o5 — b fige ple 1R 52 1T IR) i) e 42 BRIV AE
TE X — A IS it — A i A A R D RE A 55 ok L SRS FE 4 OB I RE i E X
sl C AT R SELE D) RE FRTE . AR T EAE e O AT PO AU L AR G A B T R R AR
bk, BT AR A TP Sk R A T H AR AURD I T BL L AS B A G S AR ) 2
BN

5.1 #REIRERNHTE

2k 7R 2 THT ) X R B FP BT h EE ERE  dR R TR R TE O A 28 (PR O ) (1 Ak
EATEB A R XA R BUR IR A . IRAZE A S T B IR BT L LA P AT B K
FIARAE L T HL B3 m] ARG B 27 04 18

TE CHifi 5 — AR N DU — NI IR A L i) LU 24 FE TR A2 N — 22
TR A B FR A Bk R AT 5.1 iR . T 5. 2 HR R AREAR 25 A8 T T AR B A R R A A
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B5.1 Mk 5.2 R UORHIRSS Ho P

— DIRAE RN B A FER IR A AR Z2 4k K, A&l 5. 3 PIrs s Bl — 2Rl DLRl &
Z A JE MR AL 1] G £ B 52 A 3 PP 0 1R UTE S A A R — > 2 AOR I B AR AR A
B SURTSTAE AN 5. 4 B N Rk ] LAE B — A B B4 AE MR B3 267K B JE o 4k
FRI FES L H R 53 R B B LR T2 T H SR A A 5 AR 1 22 H 2 AR I N R
4 LA HFAIE

EREE EEEREY
L L
EZZNERED
5.3 SR 5.0 kR SR

LA B AT LUA M A B R UG 2 L AT L A A% M A JH B 28 L i R B b 5
BARFE

RPN BR T S FRR AR A B B LT 3 AME

(D Xt FP ity nde, afLHEHEIEHE WM IR e — M AR RIA T %
PSR — R T 2R 38 T — R &

(2) SCHFFERAOF I BT S o BPE T 0l 5 AN I — IR S8 LY FEAE & — AN B8 T4 4
B B A L R A SRR 2 Y O ZR I S AL T b R A R S R

(3) MHEEHATHEG . AT N AR AT LU 2 SO R 5 X e — M A A R AR
AR PL ] B2 O IR A — 0oy SR — AL A RS EHAEZ IR KR b 2
A~ K2 I [ Ky p [ — IR A 2 b ] R B A S T

BT TAT 2 AN o] 5 SR o] 52 B2 B9 4 52 5 820 G A [ 9 286 TP 00 i B R R K
J 5% R e AN ] B 5 (ELXoF 7 5 6 R S 1 i) 5T, A0 4 288 ) i A B 43 19 2 S AR ) 19 7
K5, 2 gy i 7o A R AR B  FAT TR BAT N AURT LR S 75 ] — > 2ok fl ik o AR X —
FAMEZ AT

class Student

{

private:
int number; /%%
string name; / /14

public:



H[@* RIZFIIT CHES) (EZH)

Student()
{
number = 0; //2ESHIMH =0
name =""; /1B AE ]y a8 FAF E
1
void SetValue(int n, string sl) //{&k il 5 A8 &
{
number = n;
name = sl;
}
void Print() [T EN G 225 1k 44

{
cout << "Number:" << number << endl;
cout << "Name:" << name << endl;

i

R IAETE B — 8128 Undergraduate SR IR K7 A I HE &, B L i 19 FE A B
T B AR R REE R T LA s,

class Undergraduate
{
private:
int number;
string name;
int age;
int grade;
public:
void Print()
{
cout << "Number:" << number << endl;
cout << "Name:" << name << endl;
cout << "Age:" << age << end];
cout << "Grade:" << grade << end];

i

b4, ik

WEL L B A2, 0] LI B B AR E—E K R 28 Undergraduate J& 7E Student 283
ik B4 7ok A .t AT LLUE Undergraduate J& Student f—Fh4Ef] . A5 Student AY4RIE , IF
P A CRRRRERAE . P2 e A7 7 35 AR KA AR ARl M IR 2 1) 4k 7R 1L i 32 4 fap Ak

HL e 1) 25 g 2
5.2 IREXEWEH

TE C++1H 5 2R A4k R OC & 0T LU T ik #0s

class fREXZ - HAFNX HEZ
{

TRELEKREH
}i
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BORFERZ DA — DO L m IR, Hrb () N 0 E8 43 F ok & SCIR AE 2858 58 i i
P EUE R P Ok C A H R TEIR A A T — s B B R . AR R Oy 2K A RR U ) 4
J5 2 IR R B8 B HL 5 A 626 . A 4% —Fh 7 2 public.protected, private, 415 & A 2 XAl
FHIX = R 2 — A7 A L U R G 8RN R FA A 4k 7K (private) . 2Ry 4R 7 48 & TR
A= 2 D BRI LA B 28 1 X G0 T DKL 2 Ak Ok 1 8 51 1 7 TR ASCRIR o B0 B TR SE T o Ak
SUPE IR A= 2 vh iy el 5 i O =Xy A2 4k

o B VE R R FESE B 1 R BORI AT G BRSO RE B R 2R 2R koK L JR AR 2 A ) IR Ak SRR
) KA B 53 00 5T AL 1 R BRI R A

5.1 FA4H T Student A1 Undergraduate 28, A] DA F 4% A& AL 2 S Undergraduate 2%,

[6]5.1) H4k&EHE X Undergraduate 2§,

/% 01 _0l.cpp */

# include < iostream >
# include < string >
using namespace std;
/77 L HH Student
class Student

{private:
int number; L=
string name; /1%
public:
Student()
{
number = 0; name=""; WE =N A& RN
}
void SetValue(int n, string s1) /1B R B A

{
number = n; name = s1;
}
void Print() /73T VG 25 A
{
cout <<"Number : "<< number << endl;
cout <<"Name: "<< name << end];
}
}i
/ /5% LYk 2 Undergraduate
class Undergraduate : public Student
{

private:
int age; /B AR
int grade; /B AR
public:
Undergraduate() /A3 2 B0k 1 pR B

{age=0; grade=1;
}
Undergraduate(int n, string s1, int a, int g) //4F S50 K%L

{
SetValue(n, sl); /7R 26 R B pR BB B S
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age = a; grade = g;
}
void PrintExtra() J/ATER A B g ik R E B
{

cout <<"Age:"<< age << endl;

cout <<"Grade: "<< grade << end];

}
b
/77 R AT
int main()
{
Undergraduate st1(100,"wang",18,1);
stl.Print(); / /R FH 3 25 1) bR B
stl.PrintExtra(); /7R IR A 2537 i S R B
system("pause");
return 0; Nunber: 108
} Namf twanyg

Age

FEIF BRI AT a5 R 5.5 FiR

H LA BRI AT LA 9 R A R R A 5
IRAERTTLATE A C AL B T IRk A BRI IO . s 5 il 5.1 iR f L
AT D3E A IR A 20 R B Y 7 3Ok U7 ) B 2 5t
B B A O AR B T IR AE R LB . ATEL 5.6 BT L IR AE 2 OB B A S R A — 4
Ak7R F RS T3 SR BN A A 03 AT KA B 5% R KO B

+Undergraduate
(int n.char *s,int a.int g)

+PrintExtra ()
—oriniexiral)

HE kR

Student Undergraduate

—number: int —number: int
—name: string —name: string
; ‘%tudcnt( ) +Student() o ) 2t
+SetValue(int n,char *s) +SetValue (int n,char *s)
+Print() +Print(} J

—age : int

—grade : int

/)

5.6 HEEGIRAEZ PG

FEIR AL R rp  — DR AT DL IR AR 2 IRAE 2R . e Ah IR A H R B8 2R o ) A ]
PIAE Oy 528 -4k 2 UR A 8 19 28 L o gt 2 0, — 1> 28 A 28 4k 7ROk B 45 ikl AT LA 4k 252 ) - A%
M — A BYRRAE AT LR I o 2 A R4k K . XAE B L T — DA BRI S R A R .
TEXAE MR TER R T IR A HE S M BRSO 2 e iy L R R L 2 T i 2
B AR A ) e B2 . AN I&T 5. 2 v, R AR SR WP AR 2 Y B B 2 L T 2 A 2R 2 IE Y
AR R LS AE ) 5. 1 JEAE b, T DLk URFoE AR 2K

class GraduateStudent : public Undergraduate VL R o 3 T S N2 B S

{
protected:
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/ARG RS 4T

string researchField;
public:

GraduateStudent (string sf) / /K 1 2R

{

researchField = sf;

}

5.3 IRAEZERIIEIEME

W 1 6 26 B 4 3 o KR L BT A R ORI T R A R R R A 2R Ak R T RS T A Y R 1
A B D1 pRBS L Ak R 2 J5 RIS I 51 U7 R 45 A BRFE IR AR 28 vh s ke A — e A8 Ak . Lk
Y private B 7E IR AR P YU IR AL FR A5 15 541G, © 2 Tk Vi 1)L i 5225 1Y public B 53 7E
TRAEZE R — 8 I8 & public AURR 3 #6745 Ak £ B 452 52 M 3] YR A8 SR T 328 1 5L iy v )

TEA A A 4k 7 07 =0F L FESE 0 5L I U7 T AL BR 7R IR A2 28 ol & R A A a8 4k e A%
JEHR A RSN A 0 bR BGPTSR DR R, E R IR TN O I JRAEZE
B PR B RITIR AR 2 B 0 5 RE B 5 7] 5 28 v WP 6 AR FR 174 B B 7

ZE Y R 5L AT L4y i public(N A ) (protected (Ff37) il private (FAH ) =FP i RIALPR . 2%
4 A 0 2 8RR BRRT DA T 28 v i A R D E R e 2R e 4. i B T S CHE SR AR
WZA) R GV RZ WA A . Erak K 7 X A A A 4k 7K Cpublic) | ) 471 4k 7K
(protected) FIFAA 4k 7K (private) =Ffr, AS[E] B4k & 7 X B A B R TR IR AE K P Y
Vil @ e A A . 5.1 tha s =R dk & J5 X8 L R AR 28 X0 T 5 26 5l 51 1 U5 [n) 4 )
o,

F 5.1 AR &R TG A 5 AR
R @ &7
A IR public protected private
TE IR 4= 25 v ol public TEIR A= 25 ol protected TEIR A= 25 v ol private
URAE 2 W B 03 pR B AT 2 1
bli d H B RN D BR K LA 7 JE Y K 5L PR T L 4R
public VT B Ah . T L 0[%%33 4 % B3 pR AT DL E ﬂfﬁé‘lﬁ?@ A R 53 R LRI DL B
. i 18] Vi la)
i la]
TE IR A4 25 ol protected TEUR A 2 ol protected TEUR A 2 ol private
protected | YRA Y G O R B PT DL E | URZAE 0 A B eR BT DL | URAR S B B ek BT L B
i e vin i In)
E R E Kb b T IR A 28 vp g B, I 1k i (]
i ln) i IA)
Ry 7 sRAB AN 8 B4 Ui 1), | ATA0] 5 R AN e B #E U5 1)
riva CHB A E Jila) . {5
private {E AT LS 33 3525 19 public, | {H A DUE 3 334 49 public, Emﬁ‘ﬁ‘mﬂbﬁ%wn .1
X N . o Al Ll af & 26 A public,
protected A Ut PR %L [A] 2 | protected G D1 MK %k W] £ i e e v e
Jitl Jitl protected & 51 bR %k [H] 422 15 1)
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M 5.1 ARl DU Y =R AS [ 48 A& 5 20T 19 17 Ta) 428 i ACRR

(1) public Zk 7 W, 38 85 15 ) 42 ] ACBR BR FAA 0 Ah  ZEIR A2 26 R FE AR 2

TR A= 2 0 W 53 R ERAT L 452 7 1) BE 2 Hh Y public, protected B 5. DL K AR 28 Jilf G ALBR
FI R 51 - B 25 1Y private BAAG LG HLAR O S b AR B YR AE 28 B (FR 50 e vk S B B H2 U ), v LA
i 3 B[ public,protected Ji bt B AL VT ] .

TEZ PR BZ Ah B IR A2 20 52 R BBV [A] £ 25 19 public i 51 FIASZE A public W5

(2) protected AR, FEE N H1 Y public Vi MAFRFEIR 422 28 4 protected.,

TR A= 2 1 1 51 R ERn] DL 42 U7 ) BE 2 v Y public, protected B 51 . DL K A 2 it G FLBR
53 ANBE VT ] 1) 2 S 28 1Y private B8 51, AT DLGE 3 56 28 9 public, protected A 51 bR 4K
vilal,

FE AR B Z A0 19 IR 28 2 X G2 AN e 7 ) 5 288 BT A7 A PR 7 B 53 (EL AT L3 [R) AR 26 1)
public i 5.

(3) private 4k &}, F25 W 51 19 public #1 protected 5 [A] AL FR 7E IR 4E 2K F 2% ) private,

TR R 51 R ECnT LA B4 U 7] BE 28 v Y public, protected i 51 . DL K AR 38 BT A ALFR
BB D AN E DT B] A S B 2K Y private B 51 fH AT LLE i) public, protected j 5t REL TS 7] .

AR B Z A0 19 IR A 2 G2 N RE 7 I 55 288 T A A PR A B 5 (EL T LA [R) AR 25 1)
public i 5 ,

T3 AN B B — R W SR AR R IR S gk R T 2 0 BRIA S R 4k L A

class Derived: Base

Y
WHZ Ak RS54 T

class Derived: private Base

- b

GG I = g R T XA D R ) ASCRR S R L K B

(1) FEKHY private i 61 £ 5 2 Fp AT Aar J7 3CH0 A B8 B4 U A) . AR 3d o 66 2 i) A B
(2) 7E private,protected k7&K 7 2T » 5l 5% M ALBRAR A A2 8K A2 AL - AT 70 8 R
TR OL T A 2 (1T A0 iy B2 A IR AR 2 ) 6 R 76 2 B9V T2 41 D6 1 15 1R) 96 9 public
B AT LR H] protected J7 3. Rl O T B 1k IR AR 26 b BE w4k 22 IR 2R L BE R LR
private J5 A2 A9 U5 ] KPR #BAE Ry private, 3 £E A0SR AR R A= 2 B 1 3k BORS O Bl 4k 2 Uk
Az D) D S 1 D T BT IR AR 2R T g A R AR TC IR DT 1) L X AR — R b S S A 1 O
AR T REIER .

X T 25 BB R B 5 B PR RO R AR LU R O

(1) YR A 28 v 25 bR O 6 26 v i 285 0 B3 A D5 1) 5

(2) YRA A 38 i DA R KRB 7 1) 2 6 v A 1 25 B B

S 0D Y U7 ) 428 ) A8 A 52 A A 5. 1 A LU L 3k T 19 00 AR 9IR A= 26 v 3K 3 i B R
B 1) K 2 v 3 388 A B3 B AT DX

T A U TR ) ) A2 AR B » LA AT 4R 7R public b ], 3£ 36 public, protected 1 51
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E YR Az & R U7 1] 2 Sl AL BR AN A S T 22K HY) private BB AN Al ELEE VTR AE2E 1R AT 2
SN IR A= 28 0 G T BE U7 [R) D 28 4k K 75 2 19 public LS. LA IR A2 2K A © B public

B

[ 5.2])

/% 05_02.cpp */

# include < iostream>

using namespace std;

class Base

{private:

int a;
void Funl ()
{ cout<<a<<endl; }

protected:

int b;
void Fun2()
{ cout<<c<<endl; }

public:

i

int c;

void Fun3()

{ cout<<b<<endl; }
void Seta(int i)

{ a=1i; }

int Geta()

{ returna; }

Base(int i, int j, int k)

{ a=i;b=j,c=k; }

class Sub : public Base

{private:

int d;

public:
Sub(int i, int j, intk, intm) :Base(di,j, k) //IRA:ISHY 3 ok Ak, A L 20 32 oA 2K

)

{ d=m; }

void Test()

{ //cout << a << endl;
cout << b << endl;
cout << ¢ << endl;
//Funl();

Fun2();

Fun3();
Seta(10);

cout << d << endl;

}

int main()

{

Base b1(5,6,7);
//cout << bl.a;
//cout << bl.b;

I3 AR RIS U5 R 98 A ACRR

//5E X}k Base

/I RERRA WA E S a
/1 REFEFNA W PR 4L Funl ()

/1 HEZIEARAP N B L B b
/HEZEARAP W 5L PR Fun2 ()

/RSN A A ER a
/1HEFE A B R Fun3 ()

/A B BR R Seta(), TT LME BOFAA IR B a BOMH
/1A R PR Geta(), 3R IR A IR B a B9 {E

/13 (9 ) 3 R

/158 LR

/1 IRA R FAA MDA d

/155 R, o5 ) B2 B R A B R
/7 IE, T LA i) BE 28 B R4 03
/7 IER, T LA ) HE 28 5 A 1D
/DR, O W U ) B 2 B R IO
/7 IEAfy, T LA ) 2 4 R 5
//IEAf, T LA ) B2 1A 5
//IER, RS R 2 5 a

//IER, AT LA ) IR AR 28 1 FAAT R 5

P

/758 SLHFEXT 4 bl
[/, TC V) X 0 RA A RY, B
[ /RS, TV ) 6 B 0 AR B R B
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cout << bl.c << endl; //IET, B LT R 00 A A 6 ©
cout << bl. Geta( )<< endl; //TEW, (815 [a) X 2 AL 1 B a
Sub s1(11,15,19,22); /75 SCIRHE S 4 s1

sl.Test(); /7 IE W, AT LT R % 5 O A R B
sl.c=200; //IEHf, AT LA ) St G2 00 A A8 R B
sl.Fun3(); //IERG, W LT IR 3T 42 0 A A R R

system("pause");
return 0;

1

P IR s T A R AR 5.7 R .

LRI B e el ERT X
FIRFEG Vi Il 22 460, an SR K45/ /7 A g 5 B R 23 A
TEIRAE 2N A I B PR B Test O v, 0] DLy 0] 4 25 fir
B RL DL s LA S BEZE R T private AUER Y R DL . PRI X T
FEBE B a FRK L PR T DT Il R SRV R L (E2 X
F 32K public,protected AR B 51 c.b.Fun2 O Fl Fun3 O piJ7 [0 GE W& IE & #E47 , 5 b, %
TR AR B L AT LU i B2 public 5 protected pRECR SCELYTI] . Ul Base &g
M) GetaOFl SetaOFLLHL T X AAA AE 5 a WAL TR, 7E 3 8R4 main O 3B SE L 1 “ %)
S5 I ST 1) PR AR 2 G A S A O 2CE S B T S A B R Vs IR

X T DR A AR RN AL A 2 X P AR 5 20 A TR FEEA T 28 50 B T O R Y 12 AT LA
W) 5.2 BARIT AT SE5, DU T =gk & 7 X i 38

Bl 5.7 5.2 BiEiRisfT45 R

5.4 k& ZERIHIIE B E AN AT 44 oF

P T TET ) PN 2 AT o T A P B 2 I 2R AN SO i R B R e A sh Rt — 3K
DA 3 o R 7 5 SCRXT Gt 2 [ Bl AT IX A BN AL 3 pR B, X 1 3 R RS B R
— D REL VAR S WA S PATEMTRAE . 552 A O SO S o8 B4 BE 58 B K0 A 57
UEIRGHI A

TE A AR BL ] o 2K A 3 PR EORI AT A4 R KIOR: AN RE 4k 7R B L A IR L - 2 2K A 4 3 R KR
AN REAE Dy IR A= 2 A R0 35 o8 IR A SIS A R R R B T X ke 1 R B i B T ) K Al
BB HEAT R0 46 A » T LR ST IR A 248 A ) i R IR o 5 R T 2K ) A 3 R

5.4.1 kKIS oK EF T A oF B8 BT IR

T 3 R JRAE 2R AT B T RS A DY DA UR AR 2R X g b B AL A B 28 BN A B iE
175 38 2o 24k R DN L 2 T A B Y B B B o IR AR 2 v i AT MG Al 2K ok i SORE R R B L X
W PR A 2 RO G R B R B ) A ) > IR A 2 5 SOXE G R s IRAE R R G W RO LR
XGRSk 1R KA IR T B T

(1) FEJE AL 38 pR R 5

(2) XG53 A A8 3 R R CUISRAT B35 A1 22 A I 42 75 B B8 LY 5

(3) R A= 28 B A4y 3 PR BRC
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# include < iostream>
using namespace std;
class B WE-T-3:
{
public:
B(){ cout<<"Construct B"<<endl; } //3&2 B & k%L
}i
class C //C2k
{
public:
C(){ cout<<"Construct C"<<endl; } //C M4 sR%L
b

class D : public B /IR D
{
private:
Ccl; /IR R el
public:

D(){ cout<<"Construct D"<<endl; } //YRZEZEH3E FREL
b
int main()
{
Ddi; /15 LRA X Z d1
system("pause") ;
return O;

}

PR e TS R 5. 8 Fis .,

BT He) PR ) s R B PRAT 0 T A 2 s o e an T I
P AT

(1) JRA:= 25 W4 5 R AL

(2) XF 50 53 WA 3 ok B CAn 2R 138O A 2408 5 75 BH 9 00 A 5

(3) HEFEXT LT L R AL

X 5.3 R RRF AT B L O B — S S BT AL pR B SR S T AT A

F5.8 5.3 MiEiE 1745501

class B

{

public:
B(){ cout << "Construct B" << endl; } VVE-%<B: X b -a 3k
~B(){ cout << "Destruct B" << endl; } //}: BIr# KL

}s

class C

{

public:
C(){ cout << "Construct C" << endl; } //C 2 3 pR %
~C(){ cout << "Destruct C" << endl; } //CHKIrHyKEk
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class D : public B /RAZED
{
private:
Ccl; /13T BB el
public:

D(){ cout << "Construct D" << endl; } / /IR A 2 M i pR B
~D(){ cout << "Destruct D" << endl; } //IRH=ZEHNTHY KL
b

int main()

{
Ddi; /158 SCIRHE A 4 d1
return 0;

}
M ETERME 5.9 Fim. 2. 78 VS 2015 J, b Ab 3 B HiR 547 .

K 5.9 45,3 fiRikis 1745 7

5.4.2 R4 KIS R B0 AT o F 8y 4493 A

T CH+if 5 R AL AR W0 2 ™ A8 1R 70 1 & A BACRR RN 52 4 . S MR 2 A9 4
Ve BEAS TR 5 2 R A0 G it 20T H 32228 B A 3 oK BOR 58 O HM 3 /9 T4 . I
1M X IR A 286 P R SIS G B A o A 20T Y R DA PR RS I T A RE DR A 2K A R S R
R 3 o IR Az S I BRI R 2 10 57 9 T SR 2 1 o RO 2 I 28 4 1 ek U 7 I S 8K

T3 PR DL T8 TR AR S SR AR I

(1) A2 v SCT BRI 3 ok 0 EL 28R DA A T o K5 RE B8 52 I IR A 28 X 4 b 2 Rl
G BIAR S DU YIR A 2 A T o 8 TC A R 2R A 3 PR I R P 288 10 BRI A 3 R 5 D
K — PR A AT BN B0 L 1) 5. 3 R Y AR R LR T R AR B0 L R T A 4] 5. 4 o] LA
4,1_-70

K 5.4Y o0 172 Fe ) i 4528

Bl

5

/% 05 04.cpp x /
# include < iostream>

using namespace std;

class Base eSS

{

public:
Base(){ a ;) /1A 2500 Bl A 3 bR B
Base(int 1){ a=1i; } /135 2 B0 ¥ 1 bR

protected:
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int a;
b
class Derived : public Base /1IRA=2%

{
public:
Derived(){ b=0; } /IR A 25 ) AN AT 2 R A A 3 PR AR
Derived(int i) { b=1; } /7R A S5 2 BOH s pR BK
void Print() /75T EN K
{ cout <<"a="<<a<<",b="<<b<<endl; }
private:
int b;
}s
int main()
{
Derived di; /758 LR ZENF G d1, I AT S 50 i pa AR
Derived d2(12); /158 SLIRA: F0d 52 o2, I A 2 800 i pR AL
dl.Print();
d2.Print();
system("pause") ;
return 0;

}

FEIF e AT 45 Al 5. 10 iR .

VLB . 76 F2 5 UK 2 28 Derived N T P A4 i
FRRI A 28 A X T S O T PR R s e 010 PO LT RtE A R
Mo T 3628 Base AN S BN K 15 R B T AT BAR ) S8 T LA AE TR A=
) ¥4 X5 PR AR W TN B R R D

EE: wREAEFPEAATHAAEMALEIHM ABRFPLE R A FN MELET L
LR RGN BRIAME R, 2R R R E P LA EH T U MRS, RS
TERFAKOMEIR ABRSERFNFH AL ALR, RAZ TR AEENEIH PN
W AR LA NE R ARG H RGBT RIFAE,

(2) A3ArhE T A SH R 1 R 80, 5038 I ) BRI 1 oR B0 BB 58 L 28 Ak
B3 AR 3 U] a0 20030 2 YR A AR 18 ok EE I b U 3 25 0 R i pRE ) S B A i R U
19 SR, X B R AR 8 2R R

380 s X TR AR 2 v 5 R B DR R AR Ak, LA SR G2 RN 51 Y ) 3 A T DL IRTE B B W)
RSN R Th S . A L 3 6 DS 5 [ 19 45 R ) ds AR 0008 IR AT LA R

D] I UR 2B 24 3 pR RO SO — s 2 an

REXZ(BHIR)-EEXMERB(SHINR LY, FTHERAR(SHIER) -
{

ik 4 KA 15 iR H ik
}

(55,51 IRA A 3 o KR B

/% 05 05.cpp * /
# include < iostream>
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# include < cstring >
using namespace std;
class Date
{
private:

int year, month, day;

public:

Date(int y=2009,int m=6, int d=10)

{

year = y,;month =m;day = d;
}
void Print()

{

//H

LSS INEN A S

/143 R

/AR AR - A -

cout << year <<" — "<< month <<" - "<< day << endl;

b
class Student
{
protected:
int number;
string name;
char sex;
public:
Student()
{
number = 0;
name = "No name";
sex="'M';
}
Student(int n, string s, char x)
{
number = n;
name = s;

sex = x;

b
[T RZHEPRA 2
class Undergraduate : public Student

{
public:

/1R A

/752 SCH R KA S PRI

/1IN T
[THANES, B (Male)

/75 Z R R i e AR

Undergraduate(int n, string s, char x, int a, inty, int m, int d) :

Student(n, s, x), birth(y, m, d)

age = a;

}
Undergraduate()

{
age=0;
}

void Print()

{

/7 L A 35 R BRI G B B A 3 o

// ik W T Student () I

/R R



cout <<"number : "<< number << endl;
cout <<"name: "<< name << endl;
cout <<"sex:"<< sex << end];
cout <<"age:"<< age << end];
cout <<"birthday:";
birth. Print();

}

H£SE HORSIRE

private:
int age;
Date birth; /15 58, 5
¥
WEN L
int main()
{
Undergraduate sti; [/ HUR A W BN 1 bR BUE X2

Undergraduate st2(1001, "Zhang", 'F',20,2009,6,11); //HZ%t

stl.Print();
st2.Print();
system("pause") ;
return O;

}

Py BRI IE AT S5 RN 5. 11 R

W EUL LT, E X T 3 N2, Undergraduate Fl
Student ZKHy 4k 7K & R , fF Undergraduate 258058 L T &5
(8] 3 R RSO BR A 3 pR I, OF Lk s ST — > H 126 Date 1Y
XL Undergraduate 2847 2 809 44 38 o8 £h . R JH 2 5000
IR AR T2 L T BRI XS G I A 3 XS G D1 AR 3

5.4.3 C++ 11 4k & H1&E R

1. C++ 11 4K 7R 438 5K &

numher:8
name :No name

hirthday:28089-6-1
nunber: 1881
name : Zhang

sex:F

Bl 5.11 1 5.5 IR
BT R

e C++ 11 prifivh IR AR 28 REGS B T B P L2 0 SO M T pR B, 40 3 el RO A DL L
477 AR - — A RIIR 0 B 9 B2 L T RRE B I — A 28t kR L B 4
R R SN REAR R BRIN 75 DURIRS b 3 pR R, A SRR A S8 B0 FL 4 SUaX sy

e PRI D) 20 1R 25 4 D IR 2 SR A IR E AT

UK 28 Derived 4k 7k 32 Base #4178 pR AU 7 2R R0 — Z2 i B T (H 4%) 32419 using

P4 .

calss Derived: public Base

{
public:

using Derived: :Base; / /4% 7K Base W) H4 15 bR %K

¥

WHEAE LR using 75 A A B A2 TR AR S AT UL . i AR T A
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BRI . using P WY TR ADREA Gida 7 A AR o X T R SE 0 A 3 eR R G R R R A i —
A5 2208 LA IR A 2R T pR RS . RIS T R 2K 4 A R S R R A R A A T DR A P A L —
A 25 3 5¢ 4 A [ (9 1) 1 e &K

2 1% e A B A 1 R RO

Derived(parms) : Base(args)

{1}

Horp . Derived 2 JRAE K 1 4 °F . Base 2 52K 19 4 7, parms 24 & B AL IE 2 51 3%
args IR AL A i pR B TE S A6 126 40 BRI M i pR R0, WRIR A2 265 A7 A 2 B K0dls A ot
) 33 26 0 B30 K BB IABI 46 1L

2. SRR RIS iR B AR R

(1) Ak 7R R 3 s A 22 OB U5 )@ P . AN using 7 BT BLAE IR L, B 2R 9 RA AT 1y
1 PRRIAE IR A 26 R i 2 — A AL 3 PR 52 DR B A T PR RSORI 2 A A T R RS R R A Y
R

(2) YDA R B AN IS X LSBT AR Ak R . A B IR A2 2800 3k
5 22> R A R T B KR HG v RS 3 PR A I — S S A BN S S B S . N i
BERA — DML S BRI & 8, HorP 2R B S S A BN S IR A2 206 3R A5 A
Fy i R K. — A R BRI B 2 (R BUASE S L o — i s B R el — B 2,
BRI T 2 v 2 O ) AT BRI B IR S S

(3) R A LA ek R W BR T A1 M B0 o 22 BORH IR A= 26 2 Ak R i A1

S — I AR UR A2 S RT LA A R — T8 23 K 3 R K T D G A A S R RO LA B RS
AN SR YR A= 2 S SCHY A 3 pR RIS AR 2 A R T pR BCEL A AR ) B 2 8081 R U 3 R EORS S 2
AR . E SCAE IR A 26 TP Y R T o R 2 8 A A T R B A S R R

S AN AN ERIN L HE DR S Fa i ek RS 2 Bk R . Ik S g i R KR TR G R DU
B R IR T PR 22 1 D T E SRR i ek BOR (T S TR A SR — A 28 A kR
F14 4 1 PRI DU R A — 45 B BRI T pR KR

AR Crr 11 M 3 BRBCHT AR TE BN 25 T S 0 Cor 11 FRifE

5.5 ZUKAK

5.5.1 & 4k&K =R

BT YRE T 84k R hIRAER R Z KR . X —TiHE ZHoRAIL, 248K
BV PRI Y Pl ZUREIRIRAE A S A, IRAERS B2 K C
FAATEAE R A BARK T2 4R A TR M2 SR & IF .

Z AR T IRAEZRAY A B T

class iIREXZ - HERARX 1 ELXLZ 1, H%AxFKX2 EFXEg2, -
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{ REREME;

}i

Ho gk g2 Lok R o 20w & =Rk 7 J7 2 public, private fl protected Z —,
DU S e AR 1 5 SOE A

class Bl

{

¥
class B2

{

}i
class D:public Bl, public B2
{

i

JRAEZE D BATPIASHEZR (26 Bl A2k B2) , L. 28 D 224K . 2 IRE R M E L IR
AR D BRI RLF T R BL tp S B MR 2R B2 v B A RO AR B B . 2 LR 5. 12
fas i) UML &,

Bl D
irdiank 51 1 JEEBIE R B
B B IR FLEB1 R H Rk B
FEA BRI R B
B2 FEAB2 R kL
Bt i 1 R ST e a5
FR B Y S 19 o B B

Kl 5,12 Z4KZE D iR

5.5.2 SWABIMEIEREE SR
16 2 RIS LT IR 25 2 94 35 bR KA s 4 F

WEXE(BHIIR):BEE USHE L), BEE 2SHF2) -, FHEE(SHE) -

(

R 2k 2 4 i O B

)

H &R B SEINRDEDTSEEE THENS N SBEDTITFNSE.

Z Yk 7K IR AE S A R 1 pREC S AR KT R A2 A i R BORE L 0 20 [ B R TR AR
AT FEIEA 1 R E ) IR S R B S IR 2B 28 Y 2 800 B 20 5 58 T A B 2R 4 A BT i Y
SN

TR Az 2R 3 pR B AT I 2 S BRAT i A 56 2 A A 3 R B, P AT R 2B 2R B 19 4 15 R
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oAb TR — 2 U A FE S 1 oR B0 BTG B T R BH IR AR 2 ) T A Y 4% 3 2
I+ 5 0R A= ) 1 eR T BT S SO B3 W 4R AR 81 3 A A T T O . AH X I ) 2 L AT R pR AR
(4 I8 I 55 4 1 v B8 A A O
DL 5. 4 v i 78 BT 52 28 S 01, 158 W1 22 4 R v IR 2B S A8 1 ok AR 09 A4 B B AT I
[%1]5.6] Z4kKmnRHl,

/% 05 _06.cpp * /

# include < iostream >
# include < cstring >
using namespace std;
/178 SLHR IR A 2
class GStudent

{

protected:

int number; /%%

char name[20]; /] % F

char sex; TIVER], Bk M, ek F
public:

GStudent (int n,char % s,char x) /13 800 ¥ i eR L

{
number = n;
strcpy(name, s) ; /7 BB LU strepy_s() B
sex = X,
cout <<"Construct GStudent. "<< endl;
}
~ GStudent() /1A ek 8
{ cout <<"Destruct GStudent. "<< endl; }

}i

class Employee /IR B 2K
{
protected:
char ename[20]; //HR G 44
char jobname[20]; /! THE4
public:
Employee(char % sn,char * sj) /118 1 PR AR
{
strcpy(ename, sn) ; [/ R AT LA strepy s() B
strcpy(jobname, sj) ; //0E PR ETT L strepy_s() B e

cout <<"Construct Employee. "<< endl;

}

~ Employee () /4T ¥ o AR

{ cout <<"Destruct Employee. "<<endl; }
¥
[THERE A 2, AN BE 28R 2E
class GStudentHasJob: public GStudent, public Employee
{
public:

GStudentHasJob (int n,char * s,char x,char x* sj):

GStudent (n, s, x), Employee(s, sJ) /1 VR WA B 25 M 3 vR AR

{ cout <<"Construct GStudentHasJob. "<< endl; }
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~ GStudentHasJob () / /7 ¥ pR %K
{ cout <<"Destruct GStudentHasJob. "<< endl; }
void Print() /g ER

{
cout <<"number : "<< number << endl;
cout <<"name: "<< name << end];
cout <<"sex:"<< sex << endl;
cout <<"job:"<< jobname << endl;

}

}i

WENL

int main()

{ /7% L—AFERWE 5 A % 4, 9 X5 oA dh 4k
GStudentHasJob st(1001, "zhang", 'F', "teacher");
st.Print();
return 0;

}

FEFF s 4745 B 418l 5. 13 FiR . 76 VS 2015 o, 4k
M BRI E 1T .

Ui . 7EIR 4= 2% GStudentHasJob ##y 1 p& %4 4 74 F
TP GStudent Al Employee ) A8 3 R AR, JF HL A IR
HE S T R Y 2 4% 338 453X P > BE 2 A 38 pR Bk, PR S AR
2 B 38 R AT T 2 Je i & GStudent FEZEXT G, 44
i# Employee B35 4 AT T 558 IR A e Zmf s B 13 15,6 Mt 4s
WY EE 2 A5 A ) o G SRAE S — DK b LT R &

B BRI 8 oK AR U0 YR A= 28 A 3 o R ) 8 B ) T A S v R LA S X i R SIS A i R AR
F9 S R DT S 30T 32 K A A 1 R A B KR

M LA BB P B 17 45 5 0T LA o 25 0 44 eR B T 0 5 40 3 ok B5ORA S Je AT IR A2 26
B BT A4 BRI SR 5 Fi BEE SCUR A DG 8 B 75 I BE 288 09 4 S0P S04 7 25 R 28 (9 T ) i 4

T C++ 11 53 4 35 bR éﬂlﬁ’]fh e, AR VF IR AR 28 B B — A B A BE 2 v gk R ) 8 bR
B, [FIRE TR ZAT ] using #A) R BT H R A0SR N A BRI rh 4k 7R 1M [R] 04 44 1 ek R CRDJE
4 R 58 2 D WA T4 7= AR R R XA IRAE R U AU 2 S REUE L EACHRA., A
KIFMULIIE S % C++ 11 FrifE.

5.6 H 3 RL 57 6] A0 M (E e A1

5.6.1 EXBRBWREHBDMBZFES

A A A T 2 B R A 2 X 3 26 ] 44 1 B ) 15 1) AT BEAEAE wh o8 . b akE
o] B B Y B D IR wh 2, T R R & BR 2 i O ik e e R E R R A A .
[615.71 B s,

/% 05 _07.cpp */
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# include < iostream>

using namespace std;

class MP3Player //MP3 F i 2§ 2
{
public:
void Play() /13 R B AR
{ cout<<"Play mp3 music."<<endl; }
b
class VideoPlayer /B il e 25
{
public:
void Play() /1B T AT A A

{ cout<<"Play video."<<endl; }
}i
//H FL R MPA R AR 2K
class MP4Player: public MP3Player, public VideoPlayer

{
public:
] % e %/
b
int main()

{
MP4Player mp4,;

//mp4. Play(); [ R AR, AATH 7 AR Play () B ECUT R)AS B A 1) 5 1%
mp4. MP3Player: :Play();

mp4. VideoPlayer: :Play();

system("pause") ;

return 0; Play mpd music.

}

Ry (RS AT AR AN 5. 14 PR

FEB) 5. 7 #JF . MP3Player fl VideoPlayer 26 V&S 15 14 i) 5.7 fy i sz 4745
A A Bt R AR Play O X FEFE IR E2E MP4Player 13
2 A48 Play (9680 5% R4, 7€ mainO s 8CT ISR ERAT A9/ /7 K48t P 1)
MP4Player Z& ) )% 53 bR %L Play O i, 2 IR X 32 B B3 e K7 ] (9 A8 W f i e 50— Sk
Do o fp b3 5 D ) € )L FE main O pRECT R BT R 44 R (1 O 9 0 L MR
R [F] 45 B B3 BEAT 5 IR) o A% A0F

BEXZ:HRSZ

IR B 5y 4 Play O Rir S 248 52 12 00 D3 T I 26258, 3o A 200lE S 1 068 122 % 7 17 1) —
SCPERE DR o AR T 2628 0 200 B B3 2 SO0 ) i 1

X 22 kR 0 2R AE AN [ A B S vp o SO IR 44 B D A IR AR 26 v B IX e BB 1 R D
9L A 2 (0 P B 4 R T 3k RIS 4 N - 4% ) R 2 8 ) Tl S R B T

(51 5.81 24k &b bt BROE % .

/% 05 _08.cpp */

# include < iostream >

using namespace std;



class Bl
{
public:
int m;
B1()
{ m=0; }
¥
class B2
{
public:
int m;
B2()
{ m=100; }
¥
class D:public Bl, public B2
{
public:
void Test()
{
//cout << m << endl;
cout <<"Bl::m="<<Bl::m<<endl;
cout <<"B2::m="<<B2::m<< endl;
1
b
int main()
{
Ddi;
dl.Test();
system("pause");
return 0;

}
BT EE R A 5. 15 Fis .

YA Bl T AN ESE B B2, TE P 2R

H£SE HORSIRE

//3E% BL

/AR A

R R

/]34 B2

/AR

/14 3 R A

/19RAE% D

/B AR R SR

/i R BL IR B m (0
/ /% AE2E B2 T ARG m Y (B

WERE

/IIREZEXT G

K 5.15 i 5.8 BERIE AT 45 5

HRRE SC T RS BT mu FEIR A2 26 D oA AN R A 5| AL
B gt e 51 e T SO R R L G 1R O TR B S S X RS B A me FEAT U5 1) DR 20T X

f@éﬁ&%;’éé"]lﬁr‘ﬂjﬁﬁﬁﬂﬂ’ﬁn Bl::m,B2:.m,

5.6.2 ZFE=

HIRA S E LT 5 I IR 44 A R IR U DA R 2 rR 4k R AT B B R 51 B IR A 26 Y )
2 B DR S DR A I X 2R Bl B ) T A2 7 1D K B DR A 26 PP i B 5 BOAR S D 7 [ 2K R B

IR FH Y 51 44 BR RE 7 3
[615.91 BRI Mo,

/% 05_09.cpp */

# include < iostream>
using namespace std;
class Circle
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P
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{
protected:
float radius;
public:
Circle (float r)
{ radius=r; }
float Area()
{ return 3.14f % radius % radius; }
}i
class Cylinder: public Circle
{
private:
float height;
public:
Cylinder (float r,float h)
{ height =h; }
float Area()
{ float botarea = 0, sidearea = 0;
Area() * 2;

:Circle(r)

botarea = Circle::
sidearea = 2 * 3. 14f % radius * height;
return botarea + sidearea;

}

float Volume()

{ return Circle: :Area() * height; }

b

int main()

{
Cylinder cy1(10,5);
cout <<"BottomArea = "<< cyl. Circle:
cout <<"Area = "<< cyl. Area( )<< endl;
cout <<"Volume = "<< cyl. Volume( )<< endl;
system("pause") ;
return 0,

}

P71 ks 1745

AR UNIAL 5. 16 B .

M RFR PP AT LA s F IR AR S G35 [A) 5 28 288 v [ 44 9 18 B3I 22 8 A A 25 b ) i
VTR R o DA TR) L 28 4 [R) 44 B 61 » 7 B8 DB B 44 B2 /9 D7 I ok 45 B 7
Cylinder & iy 3K T AR AR pR BORE JH 21 T 22689 Circle:

A s BE TR — R AR IR A AR T R R [R] 44 1 pR R U R 2 R T Y
» RIVAE IR A= 2 Hh el 2o IR A= 28 % R AR I vk B4 D [ 2 26 5 A ]
AT HRE LT AR RIIR A2

J\ ’ﬁﬁ:ag

IFi] 44 B T 2% R BCHR K 9 7 25
—A[E) 45 PR N 5

BuLtunnnut 314

:Area( )<< endl;

/742
/ /¥y 3 B R

/73R 18 T AR

//TBIRE AR IR A 2

R CBEATR

[/RIGIREAR T AR, 3 36 T HE2E A Area()

/IR * 2
/7 R

/T TRRE AR R
/2R TR AR vy

/158 SCRFE M X 42
/15 1) 2 B
/735 ) IR A 2 B

:Area() PR%X.

Base :
- Derived
void Fun(); =] -
- - void Fun();
void Fun(int a);
K 5.16 i 5.9 RIS 1745 5% B 5.17 JRARIT IS Z FH 5
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AR B
Derived D1; //5E XIRHE KX 4

D1.Fun(); // VR IR A 25 Y Fun() BREL

D1.Fun(5); [ AR, IR R B B 2, O A
D1.Base: :Fun(); [/ VIR 26 Y void Fun() BRI %L

D1.Base: :Fun(5); /7P AR A 25 P ) void Fun(int a) PR 4%

5.6.3 MREFRENN

FEIR A A0 5 1 BRI A BB 51 o BRI ] DA R IR A 2R X0 A — 8 TR bl 2 k2
XF G2, ] LU B2 00 A Ao 3t 7 o w] LA IR AR 28 . T SE B TR A YRR o S X Rh AR A
P S NI SR VEHE IR A 20 G 25060 1 T AL 28 55 288 08 L 18 % R 285 1He b % G O 285 45 55 38 )
RN RARE RIS Z 51 . i, a] LARE IR AR S0 R 245 BE 2R X 42

HI TAEAR K Z 5 IRAE XS G4l & LU 28 B 22 9 JRC 02 PRI 7T LU IR A 28 X0 9 R A
BEFR G o S Z WA FRVF 5 3 S8 PR Sy B 20 G v A A, 35 IR A= 28T 86 i) R B

PRI & 7 JIR A 28 X 52 A0 B 28 0 G 22 ) TR L P 9 8 12 (L 9% D ) B 3 80 O {450 A 5 2
A ORGP S 22 D0 G S 25 R D) 45

(1) BEZEXS G AT LARAE 25 JE 28 %0 42 L AT DA IR A 2 X G R 45 B 2R 0 4

(2) FEIEFE A AT LUSE ) KL 0 5t a] LAFE ) IR A 20 42

(3) I HI AT LAHS ) LT Gl a) LUFE W] IR A= X 4

BN, 7 F2 Base MEJR A JS Derived, 7] LUE CAH N B X4 38 5T -

Base bl;

Base x pb;
Derived di1;

R 4l A SHE 2 RN L 76 26 Base P42 n] LA M 90 AT AnT 5 5 w] DL IR 42 28 Derived X}
LR

(1) JRAZENT G AT LIAE 25 FE 20t 42 BDUR 2B 2856 G bk B S W bt . B A (B 45 62
XF G B

bl =d1;

(2) IRAZE TR AT U R AL X G 51 H -

Base &rb=d1;

(3) BRI 48 B AE o UR A= 28X 52 i) b il

pb = &d1;

F T T AR 28 RO B 5 LA % T 208 e HC A A IR A 2 okt G ] LA A ) %) o B 58—
HEAT AR 3 U > R BOY 2 R FE X R IC A B 52207 DU IR A8 28 X0 0 ) 0 G2 08 280 1 A
BRI R A R RIS TRIF MR, o Cr+ s TR Z 8T T T E
TEHLA A OC A A TESS 6 IR A
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/% 05 10.cpp */

# include < iostream >

using namespace std;

class Base // 3}k Base
{
protected:
int member;
public:
Base()
{ member=0; }
void Show() /7576 R eR B
{ cout <<"Base: :Show() :"<<member << endl; }

i

class Derivedl :public Base

{

public:

i

class Derived2:public Derivedl

{

Derivedl(int a)
{ member=a;
void Show()

}

/7% 1 YR A 2K Derivedl

/TGN A PR %L Show

{ cout <<"Derivedl::Show() :"<< member << endl; }

public:

i

Derived2(int a):

{}
void Show()

/755 2 AR 422K Derived2

/1T N I R EL Show

{ cout<<"Derived2: :Show() :"<<member << endl; }

void Test(Base % pb)

{

pb—>Show(); }

void Test(Base &br)

{

br.Show(); }

int main()

{

Base b0;
Derivedl d1(5);
Derived2 d2(10);
Base x pb0;

pb0 = &b0;
Test(pb0) ;

b0 =d1;
Test(pb0) ;

pb0 = &d1;
Test(pb0) ;
Test(d2);
system("pause") ;

return O;

/1R R L, RS AR EHE S 2
/7R R R, T RS R
WEX L

//%:2% Base X4

/ /%42 Derivedl fyX} 4

/ /IR 2 Derived2 f % 4
/1A 5 pbO

/7325384 pb0 F5 [ F 2N 4 bO

/1IEFEIS ZRIRAE N TR R
/7 g
[/ 3EZEAG B pbO 48 1] HL5E — IR A 3¢ Derivedl fyXF 4 d1

/155 2 YR 4= 2 Derived2 HYXT 4 d2 W 5| IVESHU ML 45 Test ML
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BIFiEliEras R 5. 18 Fw,

Ui AR R AR T 3R R B A 1 2
G I G AR A R A 2t B2 L L 2R A8 AR 1 IR A 2R
XF 4 IR A 2% R W) 4R A BE 2551 4 RSB . 5
TE T 4k AR B i TR e 25 1 B 05.18 il 5. 10 B9 ¥E4E 1745 53

M E R G5 A % A B B T AR pb0 2B X 4
T L 78 AR B8 171 R A8 28 X G2 i, BB U 1) 313 25 YR A 28 06 42 v A B4 3 28 A B R AR
Show O, AN S Ik A= 26 H 8 5 (1) Show O bR, PR 5 45 F KR JE AR [ 69 o i o] 388 2o 35 26 45
R IRIRAE S B0 RS 6 BB M INA .

5.7 EEZE

5.7.1 R

TEZ YRR R FR L WER B IR AR D 2 AR AN B1 M B2 R4 A o5 — A 303k
2 BOL AR IR A= S Xt G2 v 2338 2o A [R] ) 2 7R e A2 22 AR B 66 BO BB . sl i IRAE2E D
R R G 7 1] 3 26 G B3I 2 ) BRGS0k 26 il 5% 4 7 ) a5 B0 SO Rt . Oy e e o 2 ) T
DA FH B8 5% 44 B 1R 7 35 A ME— AR SRS A il B3 T s 19 6 25 (R K A B MR ZAS L fige e ] 25
RIVIR A2 2600 R P A AR B 2R 0L B 2RI I 5. 19 BIs .

BO BO
+nv0: int +nv0: int DO
T T Bl:nv0: int
Bl B2 B2:nv0: int
+nvl:int +nv2: int Bl:nvi: int
? T B2:nv2: int
DO DO::nv3: int

+nv3: int
+Fun(): void +Fun(); void
(a) ZYAEF (b) 26 £ o LA

Kl 5. 19 2R R MR B I UML [

TEME 5. 22 Fros B4k & & L 28 BO J2— AN A 02 R A2 26 DO & 2 4R Y IR A=
RKOEHAMAIEZE BL A B2, XK SCH Al KUA S fEIRZE2E DO A & A 4 AN TR
AR A B A 1] 12 5526 BO B BB nv0, 1R 5] T IX 26 [F] 24 B 5% I 0o 20075 R A 28 %) 42 44 )i 38
B R A AT 4 BROE - LAl B ™ A SOV IR A A B 1) i R I TR e

5.7.2 EEEXMESE

LR IR BO FEIRAZE DO rp JU™ A — 0y L 28 051 L I 75 2K X 4> 38 [A] 2826 BO
B O HE LS LIRS B A B2 IS BO KR FL4R K L X I DAAS (] 1) 6 A28 4 7R o ok 1 (] 44 %



H [EX RIEFILIT CHHES) (EZR)

P 5 A IR A S Pl A — A RIS ) — > R B B A — A B SRR DR T [ 44 A
G P — AR R ) L

i P R R 6 T LA 28 S Al B3 7 FE TR R A2 26 v IR B — iy . T 2626 ) 4 4
AN FEZ A SC ZRANTEL 5. 20 () B 7 33 I IR AR 28 P A R 5% A 8T 5. 20 (b) i 7

BO
+nv0: int DO
/ v\ nv0: int
Bl B2 Bl:nvl:int
Hivliint +av2: int B2:nv2: int
? ? DO:nv3: int
DO
+nv3: int +Fun(): void
+Fun(): void
(a) HERE X Z YRR LA (b) 1 1 25 G R

F5.20  HEME 2 ARR G 3 R OUR A 26 0 B BUR B UML [
SE SO HE IS T

class JRH: 254 : virtual kR 7= FBE LR
{

}i
T SR R G virtual, 78 150 B UR 2B 2B 0 AR 3L 4 i 4k ok Oy ST, & R

FERVL G A IR 0 2 R IR B — IR AE R AkoR i) IR AE b HAR R — IR A
IR . WAERE 5. 20 Hag JLASZE AT DLE siin Mg
class BO VLN TS
{
public:
int nv0;
¥
class Bl: virtual public BO //32% BL, 4k /K [ BO
{
public:
int nvl;
b
class B2: virtual public BO /732 B2, i 4k 7K [ BO
{
public:
int nv2;

b
class DO: public Bl,public B2 /7R 2% DO
{

public:

int nv3;

i
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/% 05 11.cpp %/

# include < iostream>

using namespace std;

class Base // 1} Base
{
public:
Base(int a) /¥ 1 pR B
{ val=a; }
void Print() /7% s 5L val fH [ R BT
{ cout<<val<<endl; }
protected:
int val; / /% 5 A val
b
class Derivedl:virtual public Base / /55— Uk 42 2K Derivedl
{
public:

Derivedl (int x, int y) :Base(x),dvl(y) //38 M T 325 ) # 1& oR 5
{ 1}
protected:
int dvl;
¥
class Derived2:virtual public Base
{
public:
Derived2(int x, int y) :Base(x),dv2(y) //38H T 325 ) # 1& oA 5
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{ 1}
protected:
int dv2;
}i
/i 1) £ F 4k 7R 3¢ DerivedFinal
class DerivedFinal:public Derivedl, public Derived2
{
public:
DerivedFinal (int x, int y, int z):

Derivedl(x,y),Derived2(y, z),Base(z)

{3
i
int main()
{
DerivedFinal df(7,18,22); /158 L4
df. Print(); /7% R 3K Base B R val AY{H

system("pause");
return 0,

}
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class BC
{private:
int x;
public:
BC(){x=0;}
b
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N

class DC

{ public:
DC(){x=100;}

¥

(2)

class BC
{private:
int x;
public:
BC(){ x=0;}
¥
class DC: public BC
{ public:
DC(int 1){ x=1;}
¥

(3

class BC
{private:
int x;
public:
BC(int 1){x=1;}
¥
class DC: public BC
{public:
pc(){y=0;}
private:
int y;
b

59 HHBIFAR.
(D

# include < iostream>
using namespace std;
class BC
{ public:
void Fun(){ cout <<"base class"<< endl;}
b
class DC:public BC
{ public:
void Fun(){ cout <<"vderived class"<< endl;}
¥
int main()
{ BC * pbc;
DC dc;
pbc = &dc;
pbc — > Fun();
return O,
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(2)

# include < iostream>
using namespace std;
class Base
{
public:
Base(int i, int j){ x=1; y=13;}
void Offset(int a, int b){ x+=a;y+=Db; }
void Print() { cout <<"("<<x<<","<<y<<") " "<< end]; }
protected:
int x,y;
¥
class Derived: public Base
{
public:
Derived(int i, int j, int k, int 1) :Base(1, j)
{ w=k; h=1; }
void Move() { Offset(10,10); }
void Print()
{ cout<<"("<x<x<<","Wy<<" - "<<w<<","<<h<<")"<< endl; }
void Show()
{ Base::Print(); }
private:
int w, h;
b
int main()
{
Base b1(10,5);
bl.Print();
Derived d1(3,9,18,33);
dl.Print();
dl.Move();
dl.Base: :Print();
dl.Derived: :Print();
dl. Show();

return 0,

}
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